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PRESSA OLEODINAMICA
A CALDO

(A RICHIESTA) APERTURA CORSA — (SUR DEMANDE) OUVERTURE ET COURSE  mm. 650
(ON REQUEST) OPENING AND STROKE — (AUF ANFRAGE) OFFNUNG UND HUB  (in. 26)
CARATTERISTICHE TECNICHE DIMENSIONI PIANI PRESSIONE TOTALE APERTURA CILINDRI POTENZA MOTORE DIMENSIONI DI INGOMBRO
TECHNICAL DATA PLATEN DIMENSIONS TOTAL PRESSURE OPENING CYLINDERS MOTOR POWER OVERALL DIMENSIONS
DONNEES TECHNIQUES DIMENS. DES PLAT. PRESSlO_N TOTALE OUVERTURE CYLINDRES PUISSANCE DU MOTEUR | DIMENS. D’ENCOMBREMENT
TECHNISCHE MERKMALE  |PLATTEN ABMESSUNGEN| GESAMTPRESSDRUCK |OFFNUNGSWEITE | ZYLINDERZAHL MOTORSTARKE AUSSERSTER-PLATZBEDARF
mm. mm. 5
i (in.) Tonn. (in.) N. HP ?::‘)

3000 x 1300 it 400 i > 3900 x 1570 x 2400

(120 x 52) (16) (153,5 x 60 x 94,5)

F/ 3300 x 1300 400 4300 x 1570 x 2420

SCF/10 (132 x 52) 190 (16) o 3 (169,2 x 60 x 95,3)

3500 x 1300 o 400 g % 4700 x 1570 x 2480

(140 x 52) (16) (188 x 60 x 101)

3000 x 1300 o 400 1 % 3850 x 1540 x 2400

(120 x 52) (16) (151,6 x 60,6 X 94,5)

E/10- 3300 x 1300 400 4250 x 1540 x 2420
SCF/10-S REPEED) 140 (16) 10 3 (167,3 x 60,6 x 95,3)

3500 x 1300 e 400 s ¥ 4500 x 1540 x 2480

(140 x 52) (16) (177,2 x 60,6 x 101)

Le caratteristich_e sopra descritte hanno valore puramente indicativo. La Ditta si riserva di apportare qualsiasi modifica senza obbligo di darne comunicazione.
The above mentioned data are not binding and the firm can make any change without advance notice.

Les données sus-indiquées ont une valeur purement indicative. La maison se réserve d’apporter toutes modifications sans étre obligée d’en donner communication.

Die o.a. Merkmale gelten nur als Richtwert. Die Firma behalt sich das Recht vor, ohne Vorankiindigung jederlei Abanderung vorzunehmen.

[ n t 2

¥

1) AD ACQUA CALDA CON CALDAIA A LEGNA O A CARBONE PER TEMPERATURE

FINO A 90°C.
BY HOT WATER BY WOOD OR COAL BOILER FOR TEMPERATURES UP TO 90°C.

EAU CHAUDE AVEC CHAUDIERE A BOIS OU A CHARBON POUR TEMPERATURES
JUSQU’A 90°C.

MIT HEISSWASSER DURCH FREMDHEIZUNG BIS 90°C.

2) AD ACQUA CALDA CON BOILER ELETTRICO PER TEMPERATURE FINO A 105°C.

BY HOT WATER BY ELECTRIC BOILER FOR TEMPERATURES UP TO 105°C.

EAU CHAUDE AVEC CHAUDIERE ELECTRIQUE POUR TEMPERATURES JUSQU’A
105°C.

DURCH ELEKTRISCH BEHEIZTEN HEISSWASSERBEHALTER AN DER PRESSE
BIS 105°C.

3) AD OLIO DIATERMICO CON BOILER ELETTRICO PER TEMPERATURE FINO A

120°C.
BY DIATHERMIC OIL BY ELECTRIC BOILER FOR TEMPERATURES UP TO 120°C.

A HUILE DIATHERMIQUE AVEC CHAUDIERE ELECTRIQUE POUR TEMPERATURES
JUSQU’A 120°C.

DURCH ELEKTRISCH BEHEIZTEN THERMO-OL AN DER PRESSE BIS 120°C.

RISCALDAMENTO DEI PIANI — PLATEN HEATING — CHAUFFAGE DES PLATEAUX — PRESSPLATTEN-BEHEIZUNG

4) A VAPORE CON PRESSIONE MASSIMA 0,5 ATM PER TEMPERATURE FINO A 110°C.

BY STEAM WITH MAX. PRESSURE 0,5 ATM. FOR TEMPERATURES UP TO 110°C.
VAPEUR AVEC PRESSION 0,5 ATM. POUR TEMPERATURES JUSQU’A 110°C.
MIT DAMPF MAX DRUCK 0,5 ATU BIS 110°C.

5) A VAPORE CON PRESSIONE SUPERIORE A 0,5 ATM. E PER TEMPERATURE

OLTRE | 110°C. | PIANI DEVONO ESSERE DI ACCIAIO MASSICCIO FORATO.

BY STEAM WITH PRESSURE HIGHER THAN 0,5 ATM. AND FOR TEMPERATURES
OVER 110°C. PLATEN MUST BE OF THICK STEEL WITH BORINGS.

VAPEUR AVEC PRESSION A 0,5 ATM. ET POUR TEMPERATURES SUPERIEURES
A 110°C. LE PLATEAU DOIT ETRE EN TOLE TRES EPAISSE.

MIT DAMPFDRUCK HOHER ALS 0,5 ATU UND MEHR ALS 110°C. DIE PRESS-
PLATTEN SIND AUS SPEZIALSTAHL UND GEBOHRT.

6) CON RESISTENZE ELETTRICHE INCORPORATE PER TEMPERATURE FINO A

120°C.
WITH INCORPORATED ELECTRIC RESISTORS FOR TEMPERATURES UP TO 120°C.

AVEC RESISTANCES ELECTRIQUES INCORPOREES POUR TEMPERATURES
JUSQU’A 120°C.

MIT ELEKTRISCHER WIDERSTANDS-BEHEIZUNG BIS 120°C.



SGF/

PRESSA OLEODINAMICA
A CALDO

(A RICHIESTA) APERTURA CORSA — (SUR DEMANDE) OUVERTURE ET COURSE  mm. 650
(ON REQUEST) OPENING AND STROKE — (AUF ANFRAGE) OFFNUNG UND HUB _ (in. 26)
CARATTERISTICHE TECNICHE DIMENSIONI PIANI PRESSIONE TOTALE APERTURA CILINDRI POTENZA MOTORE DIMENSIONI DI INGOMBRO
TECHNICAL DATA PLATEN DIMENSIONS TOTAL PRESSURE OPENING CYLINDERS MOTOR POWER OVERALL DIMENSIONS
DONNEES TECHNIQUES DIMENS. DES PLAT. PRESSION TOTALE & OUVERTURE CYLINDRES PUISSANCE DU__MOTEUR PIMENS. D’ENCOMBREMENT
TECHNISCHE MERKMALE PLATTENABMESSUNGEN GESAMTPRESSDRUCK |OFFNUNGSWEITE ZYLINDERZAHL MOTORSTARKE AUSSERSTER-PLATZBEDARF
i) Tonn. (i) N. Hp i

2500 x 1300 B 400 : " 3180 x 1560 x 2080

(100 x 52) (16) (125,2 x 61,5 x 81,9)

3000 x 1300 = 400 B 7 3680 x 1560 x 2095

SCF/8 (120 x 52) (16) (144,9 x 61,5 x 82,5)

3300 x 1300 o 400 : E 4000 x 1560 x 2160

(132 x 52) (16) (157,5 x 61,5 x 85)

3500 x 1300 - 400 2 3 4200 x 1560 x 2190

(140 x 52) (16) (165,4 x 61,5 x 86,2)

2500 x 1300 i 400 7 # 3150 x 1560 x 2080

(100 x 52) (16) (124 x 61,5 x 81,9)

3000 x 1300 55 400 x 3 3650 x 1560 x 2095

dorre s (120 x 52) (16) (143,7 x 61,5 x 82,5)

3300 x 1300 o 400 2 : 3970 x 1560 x 2150

(132 x 52) (16) (156,3 x 61,5 x 84,6)

3500 x 1300 s 400 5 5 4170 x 1560 x 2180

(140 x 52) (16) (164,2 x 61,5 x 85,8)

Le caratteristiche sopra descritte hann
The above mentioned data are not binding and the firm can make any change without adv

o valore puramente indicativo. La Ditta si riserva di apportare qualsiasi modifica senza obbligo di darne comunicazione.
ance notice.

Les données sus-indiquées ont une valeur purement indicative. La maison se réserve d’apporter toutes modifications sans étre obligée d’en donner communication.

Die 0.a. Merkmale gelten nur als Richtwert. Die Firma behilt sich das Recht vor, o

hne Vorankiindigung jederlei Abidnderung vorzunehmen.




(A RICHIESTA) APERTURA CORSA — (SUR DEMANDE) OUVERTURE ET COURSE = mm. 650
(ON REQUEST) OPENING AND STROKE — (AUF ANFRAGE) OFFNUNG UND HUB (in. 26)
CARATTERISTICHE TECNICHE DIMENSIONI PIANI PRESSIONE TOTALE APERTURA CILINDRI POTENZA MOTORE DIMENSIONI DI INGOMBRO
TECHNICAL DATA PLATEN DIMENSIONS TOTAL PRESSURE OPENING CYLINDERS MOTOR POWER OVERALL DIMENSIONS
DONNEES TECHNIQUES DIMENS. DES PLAT. PRESSION TOTALE OUVERTURE CYLINDRES PUISSANCE DU MOTEUR | DIMENS. D’ENCOMBREMENT
TECHNISCHE MERKMALE PLATTENABMESSUNGEN | GESAMTPRESSDRUCK (OFFNUNGSWEITE | ZYLINDERZAHL MOTORSTARKE AUSSERSTER-PLATZBEDARF
l(l:'l‘ﬂ) Tonn. '(‘:r'\“) N. HP '('::I)
2500 x 1300 120 400 6 3 3030 x 1550 x 1990
(100 x 52) (16) (120 x 61 x 78,3)
3000 x 1300 120 400 6 3 3620 x 1550 x 1990
SCF/6 (120 x 52) (16) A (143 x 61 x 78,3)
3300 x 1300 120 400 6 3 3940 x 1560 x 2060
(132 x 52) (16) (155,2 x 61,5 x 81,1)
3500 x 1300 120 400 6 3 4140 x 1560 x 2090
(140 x 52) (16) (163 x 61,5 x 82,3)
2500 x 1300 90 400 6 15 3000 x 1550 x 1990
(100 x 52) (16) : (118,1 x 61 x 78,3)
3000 x 1300 90 400 6 1.5 3590 x 1550 x 1990
SCF/6-S (120 x 52) (16) ’ (141,3 x 61 x 78,3)
3300 x 1300 90 400 6 1.5 3910 x 1560 x 2050
(132 x 52) (16) 2 (154 x 61,5 x 80,7)
3500 x 1300 ) 400 6 1.5 4110 x 1560 x 2080
(140 x 52) (16) ? (161,8 x 61,5 x 81,9)

Le caratteristiche sopra descritte hanno valore puramente indicativo. La Ditta si riserva di apportare qualsiasi modifica senza obbligo di darne comunicazione.
The above mentioned data are not binding and the firm can make any change without advance notice.
Les données sus-indiquées ont une valeur purement indicative. La maison se réserve d’apporter toutes modifications sans étre obligée d’en donner communication.
Die o.a. Merkmale gelten nur als Richtwert. Die Firma behélt sich das Recht vor, ohne Vorankiindigung jederlei Abanderung vorzunehmen.
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PRESSA OLEODINAMICA
A CALDO




°

PRESSA OLEODINAMICA
A CALDO

(A RICHIESTA) APERTURA CORSA — (SUR DEMANDE) OUVERTURE ET COURSE  mm. )
(ON REQUEST) OPENING AND STROKE — (AUF ANFRAGE) OFFNUNG UND HUB _ (in. 26)
CARATTERISTICHE TECNICHE DIMENSIONI PIANI PRESSIONE TOTALE APERTURA CILINDRI POTENZA MOTORE DIMENSIONI DI INGOMBRO
TECHNICAL DATA PLATEN DIMENSIONS TOTAL PRESSURE OPENING CYLINDERS MOTOR POWER OVERALL DIMENSIONS
DONNEES TECHNIQUES DIMENS. DES PLAT. PRESSION TOTALE OUVERTURE CYLINDRES PUISSANCE DU MOTEUR | DIMENS. D’ENCOMBREMENT
TECHNISCHE MERKMALE PLATTENABMESSUNGEN GESAMTPRESSDRUCK OFFNUNGSWEITE | ZYLINDERZAHL MOTORSTARKE AUSSERSTER-PLATZBEDARF
(in.) Tonn. (in.) N. HP (in.)
2500 x 1300 ot 1) 4 5 3440 x 1630 x 2030
(100 x 52) (16) (135,5 x 64,2 x 80)
SCF/4
3000 x 1300 o0 400 4 5 3940 x 1630 x 2090
(120 x 52) (16) (155,1 x 64,2 x 82,3)

Le caratteristiche sopra descritte hanno valore pur
The above mentioned data are not binding and the
Les données sus-indiquées ont une valeur purement in
Die 0.a. Merkmale gelten nur als Richtwert. Die Firma behalt sich das Recht vor,

amente indicativo. La Ditta si riserva
firm can make any change without advance notice.
dicative. La maison se réserve d’

ohne Vorankiindigung jederlei Abéanderung vorzunehmen.

di apportare qualsiasi modifica senza obbligo di darne comunicazione.

apporter toutes modifications sans atre obligée d’en donner communication.



CARATTERISTICHE TECNICHE DIMENSIONI PIANI PRESSIONE TOTALE APERTURA CILINDRI POTENZA MOTORE DIMENSIONI DI INGOMBRO
TECHNICAL DATA PLATEN DIMENSIONS TOTAL PRESSURE OPENING CYLINDERS MOTOR POWER OVERALL DIMENSIONS
DONNEES TECHNIQUES DIMENS. DES PLAT. PRESSION TOTALE OUVERTURE CYLINDRES PUISSANCE DU MOTEUR | DIMENS. D’ENCOMBREMENT
TECHNISCHE MERKMALE PLATTENABMESSUNGEN | GESAMTPRESSDRUCK |OFFNUNGSWEITE [ ZYLINDERZAHL MOTORSTARKE AUSSERSTER-PLATZBEDARF

mm. mm. mm.
(in.) Tonn. (in.) N. HP (in.)
2300 x 1100 70 0 ]0) 4 1.5 3165 x 1430 x 1750
(92 x 44) (16) ’ (124,6 x 56,3 x 68,9)
MEC/4
2500 x 1300 70 L 0]0) 4 1.5 3380 x 1620 x 1810
(100 x 52) (16) ; (133 x 63,8 x 71,3)

Le caratteristiche sopra descritte hanno valore puramente indicativo. La Ditta si riserva di apportare qualsiasi modifica senza obbligo di darne comunicazione.
The above mentioned data are not binding and the firm can make any change without advance notice.

d’en d ication.

Les données sus-indiquées ont une valeur purement indicative. La maison se réserve d’apporter toutes modifications sans étre obli
Die o.a. Merkmale gelten nur als Richtwert. Die Firma behilt sich das Recht vor, ohne Vorankiindigung jederlei Abéanderung vorzunehmen.
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MEG/B/4

PRESSA OLEODINAMICA
A CALDO

CARATTERISTICHE TECNICHE DIMENSIONI PIANI PRESSIONE TOTALE APERTURA CILINDRI POTENZA MOTORE DIMENSIONI DI INGOMBRO
TECHNICAL DATA PLATEN DIMENSIONS TOTAL PRESSURE OPENING CYLINDERS MOTOR POWER OVERALL DIMENSIONS
DONNEES TECHNIQUES DIMENS. DES PLAT. PRESSION TOTALE OUVERTURE CYLINDRES PUISSANCE DU MOTEUR | DIMENS. D’ENCOMBREMENT
TECHNISCHE MERKMALE PLATTENABMESSUNGEN | GESAMTPRESSDRUCK |OFFNUNGSWEITE | ZYLINDERZAHL MOTORSTARKE AUSSERSTER-PLATZBEDARF
(in.) Tonn. (in.) N. HP (in.)
2300 x 1100 = 300 a N 3050 x 1420 x 1750
(92 x 44) (12) ) (120 x 55,9 x 68,9)
MEC/B/4
2500 x 1300 Ea 300 iy 5 3250 x 1610 x 1830
(100 x 52) (12) ’ (128 x 63,4 x 72)

Le caratteristiche sopra descritte hanno valore puramente indicativo. La Ditta si riserva di apportare qualsiasi modifica senza obbligo di darne comunicazione.
The above mentioned data are not binding and the firm can make any change without advance notice.
Les données sus-indiquées ont une valeur purement indicative. La maison se réserve d’apporter toutes modifications sans étre obligée d’en donner communication.
Die o.a. Merkmale gelten nur als Richtwert. Die Firma behilt sich das Recht vor, ohne Vorankiindigung jederlei Abanderung vorzunehmen.




CARATTERISTICHE TECNICHE DIMENSIONI PIANI PRESSIONE TOTALE APERTURA CILINDRI POTENZA MOTORE DIMENSIONI DI INGOMBRO
TECHNICAL DATA PLATEN DIMENSIONS TOTAL PRESSURE OPENING CYLINDERS MOTOR POWER OVERALL DIMENSIONS
DONNEES TECHNIQUES DIMENS. DES PLAT. PRESSION TOTALE OUVERTURE CYLINDRES PUISSANCE DU MOTEUR | DIMENS. D’ENCOMBREMENT
TECHNISCHE MERKMALE PLATTENABMESSUNGEN | GESAMTPRESSDRUCK |OFFNUNGSWEITE | ZYLINDERZAHL MOTORSTARKE AUSSERSTER-PLATZBEDARF

mm. mm. mm.
(in.) Tonn. (in.) N. HP (in.)
2500 x 1300 40 300 6 3 2900 x 1600 x 1700
(100 x 52) (12) (114,2 x 63 x 66,9)
S6/C
3000 x 1300 40 300 6 3 3400 x 1600 x 1700
(120 x 52) (12) (133,9 x 63 x 66,9)

Le caratteristiche sopra descritte hanno valore puramente indicativo. La Ditta si riserva di apportare qualsiasi modifica senza obbligo di darne comunicazione.
The above mentioned data are not binding and the firm can make any change without advance notice.
Les données sus-indiquées ont une valeur purement indicative. La maison se réserve d’apporter toutes modifications sans étre obligée d’en donner communication.
Die o.a. Merkmale gelten nur als Richtwert. Die Firma behalt sich das Recht vor, ohne Vorankiindigung jederlei Abanderung vorzunehmen.
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94/G

PRESSA OLEODINAMICA
A CALDO

CARATTERISTICHE TECNICHE DIMENSIONI PIANI PRESSIONE TOTALE APERTURA CILINDRI POTENZA MOTORE DIMENSIONI DI INGOMBRO
TECHNICAL DATA PLATEN DIMENSIONS TOTAL PRESSURE OPENING CYLINDERS MOTOR POWER OVERALL DIMENSIONS
DONNEES TECHNIQUES DIMENS. DES PLAT. PRESSION TOTALE OUVERTURE CYLINDRES PUISSANCE DU MOTEUR | DIMENS. D’ENCOMBREMENT
TECHNISCHE MERKMALE PLATTENABMESSUNGEN | GESAMTPRESSDRUCK |OFFNUNGSWEITE | ZYLINDERZAHL MOTORSTARKE AUSSERSTER-PLATZBEDARF

mm. mm. mm.
(in.) Tonn. (in.) N. HP (in.)
2500 x 1200 25 300 a4 3 2900 x 1500 x 1700
(100 x 40) (12) (114,2 x 59 x 66,9)
S4/C
3000 x 1200 25 300 4 3 3400 x 1500 x 1700
(120 x 40) (12) (133,9 x 59 x 66,9)

Le caratteristiche sopra descritte hanno valore puramente indicativo. La Ditta si riserva di apportare qualsiasi modifica senza obbligo di darne comunicazione.
The above mentioned data are not binding and the firm can make any change without advance notice.
Les données sus-indiquées ont une valeur purement indicative. La maison se réserve d’apporter toutes modifications sans étre obligée d’en donner communication.
Die o.a. Merkmale gelten nur als Richtwert. Die Firma behilt sich das Recht vor, ohne Vorankiindigung jederlei AbZnderung vorzunehmen.



CARATTERISTICHE TECNICHE DIMENSIONI PIANI APERTURA CILINDRI POTENZA MOTORE DIMENSIONI DI INGOMBRO
TECHNICAL DATA PLATEN DIMENSIONS OPENING CYLINDERS MOTOR POWER OVERALL DIMENSIONS
DONNEES TECHNIQUES DIMENSIONS DES PLATEAUX OUVERTURE CYLINDRES PUISSANCE DU MOTEUR DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT
TECHNISCHE MERKMALE PLATTENABMESSQUNGEN OFFNUNGSWEITE ZYLINDERZAHL MOTORSTARKE AUSSERSTER-PLATZBEDARF
() (in.) N. HP ()
2500 x 1300 510 E > 2900 x 1500 x 1900
(100 x 52) (20) (114,2 x 57 x 74,8)
BN/6/C
3000 x 1300 510 A 5 3400 x 1500 x 1900
(120 x 52) (20) (133,9 x 57 x 74,8)

Le caratteristiche sopra descritte hanno valore puramente indicativo. La Ditta si riserva di apportare qualsiasi modifica senza obbligo di darne comunicazione.

The above mentioned data are not binding and the firm can make any change without advance notice.
Les données sus-indiquées ont une valeur purement indicative. La maison se réserve d’apporter toutes modifications sans étre obligée d’en donner communication.
Die o.a. Merkmale gelten nur als Richtwert. Die Firma behilt sich das Recht vor, ohne Vorankiindigung jederiei Abanderung vorzunehmen.

BN/6/

PRESSA OLEODINAMICA
A CALDO




BN /4 /C LBRESSA 0LEODINAMICA

CARATTERISTICHE TECNICHE DIMENSIONI PIANI APERTURA CILINDRI POTENZA MOTORE DIMENSIONI DI INGOMBRO
TECHNICAL DATA PLATEN DIMENSIONS OPENING CYLINDERS MOTOR POWER OVERALL DIMENSIONS
DONNEES TECHNIQUES DIMENSIONS DES PLATEAUX OUVERTURE CYLINDRES PUISSANCE DU MOTEUR DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT
TECHNISCHE MERKMALE PLATTENABMESSUNGEN OFFNUNGSWEITE ZYLINDERZAHL MOTORSTARKE AUSSERSTER-PLATZBEDARF
mm. mm. : mm.
(in.) (in.) N. HP (in.)
: 2200 x 1100 510 4 2 2600 x 1200 x 1900
(86,6 x 44) (20) (102,3 x 47,2 x 74,8)
2500 x 1200 510 2900 x 1400 x 1900
BN/C (100 x 47,2) (20) 4 2 (114,2 x 55,1 x 74,8)
3000 x 1200 510 4 2 3400 x 1'400 x 1900
(120 x 47,2) (20) (133,9 x 55,1 x 74,8)

Le caratteristiche sopra descritte hanno valore puramente indicativo. La Ditta si riserva di apportare qualsiasi modifica senza obbligo di darne comunicazione.

The above mentioned data are not binding and the firm can make any change without advance notice.

Les données sus-indiquées ont une valeur purement indicative. La maison se réserve d’apporter toutes modifications sans étre obligée d’en donner communication.
Die o.a. Merkmale gelten nur als Richtwert. Die Firma behilt sich das Recht vor, ohne Vorankiindigung jederlei Abanderung vorzunehmen.




CARATTERISTICHE TECNICHE DIMENSIONI PIANI APERTURA CILINDRI POTENZA MOTORE DIMENSIONI DI INGOMBRO
TECHNICAL DATA PLATEN DIMENSIONS OPENING CYLINDERS MOTOR POWER OVERALL DIMENSIONS
DONNEES TECHNIQUES DIMENSIONS DES PLATEAUX OUVERTURE CYLINDRES PUISSANCE DU MOTEUR DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT
TECHNISCHE MERKMALE PLATTENABMESSUNGEN OFFNUNGSWEITE ZYLINDERZAHL MOTORSTARKE AUSSERSTER-PLATZBEDARF
(in.) (in.) N. HP (in.)
2500 x 1300 510 i o 2860 x 1470 x 1945
(100 x 52) (20) ’ (112,6 x 57,9 x 76,6)
JOLLY/6/C
3000 x 1300 510 “ i 3360 x 1470 x 1945
(120 x 52) (20) ’ (132,2 x 57,9 x 76,6)

Le caratteristiche Sopra descritte hanno valore puramente indicativo. La Ditta si riserva di apportare qualsiasi modifica senza obbligo di darne comunicazione.
The above mentioned data are not binding and the firm can make any change without advance notice.

Les dc sus-indique ont une valeur purement indicative. La maison se réserve d’apporter toutes modifications sans étre obligée d’en donner communication.
Die o.a. Merkmale gelten nur als Richtwert. Die Firma behilt sich das Recht vor, ohne Vorankiindigung jederlei Abinderung vorzunehmen.

| ma s |
JOLLY/Gc,

e ey

PRESSA OLEODINAMICA
A GALDO

JOLLY/6/C




JOLLY/4/GC

PRESSA OLEODINAMICA
A CALDO

CARATTERISTICHE TECNICHE DIMENSIONI PIANI APERTURA CILINDRI POTENZA MOTORE DIMENSIONI DI INGOMBRO
TECHNICAL DATA 'PLATEN DIMENSIONS OPENING CYLINDERS MOTOR POWER OVERALL DIMENSIONS
DONNEES TECHNIQUES DIMENSIONS DES PLATEAUX OUVERTURE CYLINDRES PUISSANCE DU MOTEUR DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT
TECHNISCHE MERKMALE PLATTENABMESSUNGEN OFFNUNGSWEITE ZYLINDERZAHL MOTORSTARKE AUSSERSTER-PLATZBEDARF
mm. mm. mm.
(in.) (in.) N. HP (in.)
2200 x 1000 510 ® i 2560 x 1170 x 1945
(86,6 x 44) (20) ’ (100,8 x 46,7 x 76,6)
2500 x 1200 510 2860 x 1370 x 1945
JOLLY/C (100 x 47.2) (20) 4 e (112,6 x 53,9 x 76,6)
3000 x 1200 510 . 3 3360 x-1370 x 1945
(120 x 47,2) (20) ’ (132,2 x 53,9 x 76,6)

Le caratteristiche sopra descritte hanno valore puramente indicativo. La Ditta si riserva di apportare qualsiasi modifica senza obbligo di darne comunicazione.
The above mentioned data are not binding and the firm can make any change without advance notice.
Les données sus-indiquées ont une valeur purement indicative. La maison se réserve d’apporter toutes modifications sans étre obligée d’en donner communication.
Die o.a. Merkmale gelten nur als Richtwert. Die Firma behalt sich das Recht vor, ohne Vorankiindigung jederlei Abanderung vorz h




